

22 апреля по инициативе всемирного движения Earth Day Network во многих странах мира отмечается День Земли. Этот день, в отличие от Дня Земли, проводимого в марте, призван объединять людей планеты в деле защиты окружающей среды. Его можно назвать праздником

22 апреля в 15-00 в Библиотеке №81 прошла Экологическая акция «Мысли глобально - действуй локально»

Акция проводилась среди молодых посетителей библиотеки в рамках Международного Дня Земли.

Активными участниками этой акции стали обучающиеся 4 «Б» класса ГБОУ ЦО № 771

У ребят была возможность посмотреть литературномузыкальную композицию «Рождение Земли», музыкально-театрализованное представление «Берегите воду», поучаствовать в уличном экологическом флэшмобе - живая колонна «День Земли

Обучающиеся 4 "Б" представили экологическую сказку "Емеля и щука".

Костюмы для этой сказки ребята сделали сами из подручных материалов.

К этому выступлению ребята готовились долго и тщательно и в этом им помогали классный руководитель Володина Татьяна Ивановна и Гареева Камила Нурыевна – учитель изобразительного искусства.

ВОТ ЧТО У НАС ПОЛУЧИЛОСЫ!



Как в старой сказке говорится, Жили-были царь с царицей Дочка малая росла, да красавицей слыла.

Всё в том царстве было славно Но однажды, вот те на, Приключилась там беда.



Дочка царская больна!
Лишь водицею умылась
Побледнела, закружилась,
И упала...
Вот беда! Дочка царская больна!





И тут стали лекари сбираться, Знахари и доктора, Все приехали сюда Стали думать и гадать Как же девочку поднять? И как раз вот в это время Появляется Емеля И с поклоном говорит...



По щучьему велению, по моему хотению Очиститесь реки, леса и поля. Пусть Вольно вздохнет Наша матерь - Земля.



Финальная песня «Большой хоровод»



Уличный экологический флэш-моб



